



दण्डकारण्य समाचार

जगदलपुर व रायपुर से एक साथ प्रकाशित

जगदलपुर, सोमवार 13 नवम्बर 2017

वर्ष 59 अंक 298

पृष्ठ 12 मूल्य 2.00

प्रधान संपादक - तुषार कांत बोस

गुजरात में सबसे अधिक भ्रष्टाचार - राहुल

पलनपुर, 12 नवंबर (ए) कांसि उपाध्यक्ष राहुल गांधी ने आज कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के भ्रष्टाचार विरोधी दलों के बावजूद गुजरात के व्यापारी और आम लोग ही ऐसे देश का सबसे अधिक भ्रष्टाचार वाला राज्य मानते हैं।

उन्होंने गुजरात के बाढ़ प्रभावित भामनकांड जिले के भूमिदायक पालनपुर में एक सभा में कहा कि मोदी जी भ्रष्टाचार की बहुत बात करते हैं। हस्त में सूट के हर व्यक्ति ने बताया कि गुजरात में पूरे हिन्दुस्तान से ज्यादा भ्रष्टाचार होता है। पुलिस वाला तक ऐसे बसते हैं। अमित शाह के भेदे जय शाह की कंपनी ने कुछ माह में 50 हजार का 80 करोड़ बना लिया।

हार्डकोर्ट ग्रुप डी और सी की परीक्षा में पकड़े गए मुन्नाई

लखनऊ, 12 नवंबर (ए)। राजधानी लखनऊ के पाप धारा क्षेत्र से रिविंकार को अर्थात् हार्डकोर्ट ग्रुप डी और सी परीक्षा में संभारपी कर रहे मुन्नाई को गिरफ्तार किया गया है। इस मुन्नाई ने चक्रमा के लिए मूल अस्थायी के अंगुठी के क्लोन बना करके उसे अपने हाथ से अटैच कर लिया था। आरोपी अंगुठी में क्लोनिकर कर दूसरे परीक्षार्थी का पेपर दे रहा था लेकिन अपनी एक गलती की वजह से पकड़ गया। हस्त ही में परीक्षा से पूर्व इलाहाबाद में इसी परीक्षा में पास कराने वाले का भी भंडाबंद हुआ था।

सेना के वाहन और कार में टक्कर, सात घायल

जमु, 12 नवंबर (ए)। जमु क्षेत्र के सखवाल क्षेत्र में सेना की जीपी और एक कार की टक्कर में सेना के एक अधिकारी समेत कम से कम सात लोग घायल हो गये।

पुलिस ने आज बताया कि कल देर तक सखवाल क्षेत्र में एक कब्रिस्तान के पास सेना की जैक और एक कार की भिड़त हो गयी जिसमें सेना का कर्नल एक का एक अधिकारीए तीन जवान और तीन आम नागरिक घायल हो गये थे।

सुरक्षा में बढ़ावा कि घायलों को अस्पताल में भर्ती कराया दिख गया है जब तक उनकी हालत स्थिर बताया जा रहे है।

मोदी आज आसियान के व्यापार शिखर सम्मेलन में भाग लेंगे

मनीला, 12 नवंबर (ए)। दक्षिण पूर्व एशियाई राष्ट्र संधि (आसियान) के सदस्य देशों के बीच आर्थिक संबंधों को मजबूत बनाने के लिए कल यहाँ व्यापार शिखर सम्मेलन होगा जिसमें प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के अलावा कई अन्य राजनेता एवं उद्योगपति भाग लेंगे।

ASEAN BUSINESS AND INVESTMENT SUMMIT
World Leaders' Roadmap Towards Prosperity for All
Solaire Resort and Casino, Aseana Avenue, Parañaque, Metro Manila, Philippines
November 12, 13 and 14, 2017

श्रीमती शरण के अनुसार भारत सहित आसियान के सभी सदस्य देशों की आबादी 18 अरब 50 करोड़ है जो पूरी दुनिया की आबादी का एक चौथाई हिस्सा है और इन सभी देशों स्कूल पर्यु उपपाद तीन हजार 80 अरब डॉलर का है जो दुनिया की सबसे बड़ा आर्थिक गतिविधियों का केंद्र है।

गोपिण्ड मंत्रालय के सूत्रों के अनुसार आसियान शिखर सम्मेलन के इतर 16 देशों के प्रतिनिधियों ने बैठक मुक व्यापार समझौते पर चर्चा की।

रात्रिभोज में ट्रम्प से मिले मोदी

मनीला, 12 नवंबर (ए)। आसियान सदस्य देशों के शिखर सम्मेलन में भाग लेने आए प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी आज यहाँ अमेरिकी राष्ट्रपति डोनाल्ड ट्रम्प से मुलाकात की। दोनों नेताओं ने मिलीपिस के राष्ट्रपति रॉड्रिगो दुतेर्ते द्वारा आयोजित रात्रि भोज में एक-दूसरे से सखिप बातचीत की थी। उनके सम्मान में प्रयास सिटी के एस्पारपस सम्मेलन केंद्र में इस रात्रि भोज का आयोजन किया गया था। रात्रिभोज का इस शिखरसम्मेलन का एक अंश है।

विजेता डिजायनों ने तैयार किया था। इलमें प्रमुख डिजायन बरारों अंडाऊ शामिल हैं। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी और अमेरिकी राष्ट्रपति डोनाल्ड ट्रम्प गला बंद हुए घुस चुके थे। दोनों नेता प्रसन्न मुद्रा में नजर आ रहे थे। दोनों नेताओं ने मुलाकात के दौरान क्या बातचीत की बिस्वाह यह मालूम नहीं चल सका है। हालांकि इस चीज से दोनों नेताओं ने एक-दूसरे की दुखान क्षेम प्यो।

अंडाऊ पराजो लौरल और रैंडिज ओटिज ने आसियान सदस्य देशों के नेताओं की विधियों के लिए मिलीपिसियाना पोसाक तैयार की है।

नाव हादसे में 26 मौतों की आशंका, कई लापता



विजयवाड़ा, 12 नवंबर (ए)। आंध्र प्रदेश के विजयवाड़ा में रिविंकार को एक नाव हादसे में अब तक करीब 26 लोगों के मरने की आशंका है। कृष्णा नदी में डूबी नाव में करीब 38 लोग सवार थे। प्रारंभिक सूचना के मुताबिक अभी तक 14 युवकों का शव बाहर निकाला जा चुका है। वहीं करीब 12 लोगों को स्थानीय मछुआरों और वचव टीम की मदद से नदी से सुरक्षित बाहर निकाल लिया गया है। शेष लोगों की तलाश अभी जारी है।

मिनी जानकारी के मुताबिक यह हादसा कृष्णा नदी के पुंड्रा संसाम घाट पर उस वक हुआ था एक धार्मिक अनुष्ठान में हिस्सा लेने के लिए लोग नाव से भवानी आईडिड से भवानी संसाम घाट जा रहे थे। बताया जा रहा है कि नाव में आसपास से अधिक लोग सवार थे। नदी में पानी के अधिक उछाल के कारण अनिश्चित होकर नाव फट गई। नाव फटने के बाद नाव पर अफतारकरी मच गई। स्थानीय मछुआरों तुरंत बचाव कार्य में जुट गए। बाद में वचव टीम भी मौक पर पहुंच गई।

हादसे की सूचना मिलते ही प्रशासन ने बचाव कार्य तेज कर दिए। एनबीआरएफ की टीम मौके पर पहुंच गई है और डूबे लोगों की तलाश जारी है। उभर, मुख्यमंत्री एन.चंद्रबाबु नायडू ने इस हादसे पर अपनी संवेदन जाहिर की है। साथ ही उन्होंने अधिकारियों को काल कार्य में तेजी लाने के निर्देश दिए हैं।

राजद अध्यक्ष पद के लिए लालू ने दसवीं बार किया नामांकन



पटना, 12 नवंबर (ए)। राष्ट्रीय जनता दल (राजद) अध्यक्ष पद के लिए एक मात्र श्री लालू प्रसाद यादव के आज नामांकन दखिल किये जाने के सप्ताह हो इस पर के लिए उनका दसवीं बार निर्विरोध चुना जाना तय माना जा रहा है।

राजद के गृह प्रदेश कार्यालय में पार्टी के राष्ट्रीय निवाचन पर्यधिकारी जगदानंद सिंह के समक्ष श्री यादव ने नामांकन की पत्राई सादर किया। राष्ट्रीय अध्यक्ष पद के लिए श्री यादव को छेकड़क किसी अन्य ने नामांकन दखिल नहीं किया है इसलिए उनका दसवीं बार भी निर्विरोध अध्यक्ष चुना जाना तय माना जा रहा है।

नामांकन पत्रों की जांच आज ही की जायेगी और कल मान वापसी के बाद उसी दिन उम्मीदवारों के नामों को प्रकाशित कर दिया जायेगा।

श्री सिंह की अध्यक्षता में 21 की बैठक होगी जिसमें श्री यादव के निर्विरोध चुने जाने की औपचारिक घोषणा की जायेगी। इस मौके पर राजद के राष्ट्रीय उपाध्यक्ष शिवानंद तिवारिए खुबसं प्रसाद सिंहए प्रदेश अध्यक्ष रामचंद्र पूरि समेत पार्टी के सभी वरिष्ठ नेता उपस्थित थे।

देश में नहीं आया इस्लामिक बैंक

आरबीआई ने किया कल्पनाई नई दिल्ली, 12 नवंबर (ए)। एक बड़े कल्पनाई के तहत रिजर्व बैंक ऑफ इंडिया (आरबीआई) ने देश में इस्लामिक बैंक लाने के प्रस्ताव को स्वीकार नहीं करने का फैसला किया है। सूचना का अधिकार (आरटीआई) के तहत मांगी गई जानकारी में केंद्रीय बैंक ने कहा कि सभी नामांकनों की वैधता और अन्य विनियम सेवाओं की सुलभता के मद्देनजर यह फैसला लिया गया।

इस्लामिक या शरिया बैंकिंग ऐसी वित्तीय व्यवस्था है जो सूद नहीं लेने के सिद्धांत पर चलती है क्योंकि सूद लेना इस्लाम में हारम है। आरटीआई के जवाब में कहा गया है कि भारत में इस्लामिक बैंक लाने के प्युए पर रिजर्व बैंक और सरकार ने विचार किया। दायरे में लाने के लिए 28 अगस्त 2014 को एक राष्ट्रीय मिशन जन योजना की लॉन्चिंग की थी।

भारत में यात्रा के लिए 99 रुपये बेस फेयर, अंतरराष्ट्रीय सफर के लिए 444

एशिया के भारत में पर्यु सफर के लिए बेस फेयर 99 रुपये और अंतरराष्ट्रीय सफर के लिए 444 रुपये बेस फेयर का ऑफर दिया है। यह ऑफर सीमांत सभ्य के तहत डेडलाइन पेरिऑड में 2018 से जनवरी 2019 है। वहीं यह बुकिंग आज रात से शुरू हो जाएगी।

एयर एशिया ने बयान जारी कर कहा कि अब 99 रुपये बेस फेयर के साथ डेमोक्रेटिक यात्रा कर सकते हैं और इंटरनेशनल सफर के लिए 444 रुपये का बेस फेयर तय किया गया है।

आज का इतिहास

- 1918 ऑस्ट्रिया गणराज्य बना।
- 1950 तिब्बत ने चीनी आक्रमण के खिलाफ संयुक्त राष्ट्र में अपील की।
- 1968 पाकिस्तान में जुलफिकार अली बुट्टो को गिरफ्तार किया गया।
- 1971 अमेरिकी अंतरिक्ष संस्थान नासा द्वारा मंगल ग्रह यात्रा मिशन 9 मंगल ग्रह की कक्षा में पहुँचा।

बहुत खूब

जीवन को अच्छी एक पल में जीवन भर हराव बचावें।

ये ऑफर विधान में लाऊ होगा?



किडनी रोगियों के लिए वरदान है कॉफी



लंदन, 12 नवंबर (ए)। किडनी के रोगियों के लिए कॉफी एक सखतन की तरह है। केपिन और सुबुन के कारण के बीच एक संझा है। जो लोग सबसे ज्यादा कॉफी पीते हुए उनमें मरने का खतरा 24 फीसदी कम हो जाता है। जब तक कि मरने में कॉफी पीनेवालों की पी सीता का खतरा 12 फीसदी तक टउन जाता है। एक अध्ययन में यह खुलसा हुआ है। पोर्टुगल के सेंटो हेलेनसिलर हिस्पेडाल के मिगुएल विगुगे विदरा ने कहा कि इस अध्ययन के निष्कर्षों से पता चलता है कि सीकेडी के मरीजों के ज्यादा कॉफी पीने से उनकी मौत का खतरा कम हो सकता है। यह एक आसन्न विलकॉनफि प्रमाणित और सखत विकल्प हो सकता है। विदरा कहते हैं कि इसकी अभी हैडमाइड विनिर्देशन टुरवल में एडि की जाती है। विनिर्देशन में सीकेडी पीडिड 2328 मरीजों का अध्ययन कर यह निष्कर्ष निकला

कांग्रेस के प्लान को लगेगा झटका पटेल आस्था

नई दिल्ली, 12 नवंबर (ए)। गुजरात में कांग्रेस ने पाटिदार नेता हार्दिक पटेल से ख्याद किया है कि वह सत्ता में आई तो पटेल समुदाय को रक्षा और नौकरियों में आरक्षण के लिए कानून बरगाएँ।

कांग्रेस ने चुनावी वादे में कहा है कि वह गुजरात में पाटिदारों के लिए अलग से कौटा देने का एर का नूनन बनाएगी जिसे सुप्रीम कोर्ट में चुनौती नहीं दिया जा जाएगा। इसके लिए पार्टी सविधान की नौवीं अनुसूची का इस्तेमाल करेगी। लेकिन कांग्रेस के इस चुनावी वादे में व्यक्तिगत इमान्दारी में पसर होने की उम्मीद कम है। सुप्रीम कोर्ट के 3 परिहासिक फैसलों की कसौटी पर कांग्रेस का दावा शाब्द ही पार हो जाए।

जगदलपुर, 12 नवंबर (संयुक्त)। भारत में पहली बार हो रहे एबीसी इंटर प्रिन्योरिप सिफिट में शामिल होने के लिए अमेरिकी राष्ट्रपति डोनाल्ड ट्रंप की सलाहकार और उनकी पुत्री इवांका ट्रंप देवियाड मुख्यालय में आ रही है और वे 14 नवंबर को इस समिट में भाग लेकर अपने प्रचार प्रकट करेंगी। साथ ही वे इस समिट में प्रदर्शित किए जा रहे बस्तर की विभिन्न समर्थियों को देखेंगी। परंपरागत बस्तर के देशी व्यंजनों का भी स्वाद लेगी।

उल्लेखनीय है कि दक्षिण बस्तर के देवियाड में उद्यमियों का एक सम्मेलन होने जा रहा है। इस सम्मेलन में यूरोप से पहली बार उद्यमियों का आमम होगा। इस सम्मेलन में भाग सककर का आमंत्रण पर होने वाले यह आठव्य सम्मेलन बस्तर सहित देश के 22 स्थानों पर आयोजित होगा। छत्तीसगढ़ में देवियाड और यह सम्मेलन 14 नवंबर को दक्षिण बस्तर के जिला मुख्यालय देवियाड में होगा।

इस सभ में विशेष ग्थ यह है कि इस सम्मेलन में देश व विदेशों के उस्ताही उद्यमी भाग लेकर अपने उत्पाद का प्रदर्शन करेंगे। देश-विदेश के उत्पादों के बीच बस्तर के विभिन्न जैविक उत्पाद भी इसमें शामिल रहेगे। पूरे कार्यक्रम की थीडिग्राफी होगी। समूचे सम्मेलन की एक लाल रफिमेंट फ्लोवर इंटर प्रिन्योरिप सिफिट में बचन वेबसाइट में अपलोड की जाएगी। इस प्रकार पूरा विश्व बस्तर के जैविक उत्पादों को करीब से देखकर इनके बारे में जान सकेगी।

चित्रकूट विधानसभा उपचुनाव में कांग्रेस विजयी

भोपाल, 12 नवंबर (ए)। उत्तरप्रदेश की सीमा से सटे मध्यप्रदेश के सतना जिले के चित्रकूट विधानसभा उपचुनाव में आज कांग्रेस प्रत्यासी नालचू तुरतुई ने सत्ताक भारतीय जनता पार्टी (आजपा) प्रत्यासी राजेंद्रवर्द्धन त्रिपाठी को हराया चौहद हजार मर्ती से पराजित कर पार्टी का कब्जा बरतार रखा।

राज में विधानसभा चुनाव के ठेके एक वर्ष पहले हुए इस उपचुनाव में कांग्रेस की जीत से पार्टी को एक तरह से संजीवनी मिली रही वहीं राज में चौदह वर्षों से सत्ताक भाजपा को इस जीत ने आत्मभ्रम के लिए मजबूर कर दिया है। इसके पहले कुछ माह पहले भिंड जिले के अंदर विधानसभा उपचुनाव में भी कांग्रेस के हाथों भाजपा को पराजित का सामना करना पड़ा है।

कांग्रेस के परंपरागत गढ़ चित्रकूट में कांग्रेस प्रत्यासी श्री चतुर्वेदी ने पूरे उत्तर देश की गणता के बाद 66 हजार आठ सौ 10 मत हासिल किए और उनके निकटतम प्रतिद्वंदी भाजपा के श्री त्रिपाठी को 52 हजार छह सौ से अधिक मर्ती में ही हराकर बना पड़ा। इस प्रकार श्री चतुर्वेदी चौदह हजार से अधिक मर्ती से विजयी घोषित किए गए। कांग्रेस प्रत्यासी की बहादुर एक बार ती बीस हजार से अधिक हो गयी थी वहीं लेकिन मतगणना के आखिरी घंटे में बहादुर का अंतर कम हो गया।

चित्रकूट में कुल बारह प्रत्यासी थे लेकिन मुख्य फासला भाजपा और कांग्रेस प्रत्यासीयों के बीच ही रहा। इस बीच राज में सत्ताक दल भाजपा के प्रदेश अध्यक्ष नंदकृष्ण सिंह चौहान ने पाठ्य विधानसभा अध्यक्ष अपना प्रतियोग अजन सिंह ने पार्टी की विचार पर सखता जताते हुए कहा कि यह सभी नेताओं के समर्थन प्रयासों और कार्यकर्ताओं की लान का परिणाम है।